

《清明小长假旅游趋势预测报告》发布 高铁成踏青赏花主要出行方式 郑州入围清明出游全国20强客源城市

本报讯(记者 成燕)清明小长假将至,又到出游高峰。昨日,携程发布的《清明小长假旅游趋势预测报告》显示,清明小长假,全国20强客源城市分别为上海、北京、成都、广州、重庆、南京、武汉、杭州、天津、深圳、西安、昆明、长沙、无锡、合肥、郑州、贵阳、济南、沈阳和南宁。

郑州入围清明出游客源全国前20强

哪些城市的游客更喜欢清明出行?根据携程跟团游和自由行数据,清明旅游全国20强客源城市分别是上海、北京、成都、广州、重庆、南京、武汉、杭州、天津、深圳、西安、昆明、长沙、无锡、合肥、郑州、贵阳、济南、沈阳和南宁。

哪些城市居民的平均消费最高?从目前预订清明国内跟团游、自由行的单次人均花费看,“消费力前10强城市”依次为北京、青岛、成都、上海、温州、南昌、重庆、昆明、南京和杭州。这些城市清明旅游单次国内游人均花费超过2500元,北京超过3000元。

清明国内游性价比较高

国内游热度明显超过去年同期,从携程平台上数以万计的国内游订单看,目前报名最热门的度假目的地分别是三亚、桂林、厦门、昆明、张家界、丽江、黄山、婺源、舟山和西双版纳。而北京、广州、成都、上海、西安、重庆、杭州、贵阳、

珠海和南京预计成为清明期间人气最高的旅游城市。

春节后国内游海南依然火爆,不过相较于春节时期的资源紧张,动辄上万的价格,清明三亚自由行产品价格已经降至2000元左右,错峰前往三亚性价比非常高。

七成游客坐高铁去看好春光

清明节正值国内赏花游好时节。随着天气转暖,长江以南地区开始进入花期,云南、广西、上海、江西、安徽、湖南、湖北等多地的油菜花、桃花、樱花相继绽放。踏青赏花成为清明出游主题。

高铁已成为踏春赏花的主要出行方式。数据显示,在前往婺源、上海、长沙等地的赏花旅客中,平均有75%左右选

择高铁作为交通工具;而乘坐高铁前往苏州、杭州、南京、无锡等地赏花的旅客占比也都超过六成。

而根据携程平台的赏花预订情况,清明时节十大赏花景区预计分别是武汉大学、鼋头渚、婺源风景区、巴松措、西湖、明孝陵、上海海湾国家森林公园、罗平油菜花风景区、宏村景区和庐山风景名胜区。

清明出游预订火爆

携程旅游研究专家分析,今年清明节旅游有多重利好因素。景区门票降价优惠、高铁开通、航线增多、免签或落地签目的地增多等有利因素,有力助推国内民众的出游意愿。今年清明节旅游市场供需两旺,3万多家海内外旅行社和旅游企业,通过携程旅游平台推出境外度假产品。根据去年数据以及今年的增长趋势,预计2019年清明节旅游人次将超1.1亿。

记者从携程获悉,目前有来自500多个国内外城市的旅游者,通过预订携程跟团游、自由行、定制旅游、当地玩乐等产品,将到达88个国家、地区,海内外790个目的地城市。今年清明,在线旅游网站和手机客户端依然是我国游客查询、预订的重要渠道。



众多游客前往武汉大学欣赏樱花。新华社发

清明小长假去衡山,直飞1小时40分

4月2日开航,机票最便宜240元

本报讯 清明小长假去哪儿玩?南岳衡山也可考虑一下,素有“五岳独秀”之美誉的它既是举世闻名的佛教圣地,也是千百年来的文化名山。4月2日起,郑州至衡阳南岳机场直飞航线开通,1小时40分即可到达。

3月27日,衡阳举行2019年夏秋季衡阳南岳机场新开航线推介会。记者了解到,4月2日起,衡阳至郑州有了直飞的往返航线,每周三班(周二、四、六),由

天津航空执飞。目前从售票网站上显示,最便宜机票价格为240元,而郑州至衡阳高铁票二等座为460多元,车程最短4小时30多分钟。

此前,郑州就没有至衡阳的航班吗?“有,都是转机,时间太长,旅客基本都放弃了飞机,改乘高铁了。”衡阳美亚航空服务公司负责人周震湘介绍,4月2日以前,郑州到衡阳都需要去上海、重庆等地转机,最短也需要6个小时,耗时比

较长,机票价格也贵,郑州的旅客大多乘坐高铁到衡阳。

除了郑州,这次新增直飞丽江、宁波、厦门、鄂尔多斯、兰州、乌鲁木齐、南宁、芒市等9个城市的航线。

衡阳南岳机场为国家重要4C支线机场,2012年8月开工建设,2014年12月正式通航,为中南地区首家托管模式机场。

记者 张华

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

散发“色情卡片” 一招嫖团伙被捣毁

本报讯 近日,金水路公安分局治安管理大队二中队成功捣毁一散发“色情卡片”招嫖团伙,抓获该团伙成员4人,抓获卖淫嫖娼违法行为人1人。

3月份以来,陆续有群众反映部分宾馆、酒店门前出现大量印有性暗示内容的“色情卡片”,严重危害了社会治安管理秩序,影响了城市形象。对此,金水路分局治安管理大队二中队迅速成立专案组,组织民、辅警加强街面巡逻的同时,结合金水区视频监控中心监控体系进行固定证据,围绕重点区域开展蹲守布控。

3月19日19时许,专案组民警程阳、刘鹏飞在经二路某酒店附近将骑乘电动车发色情小卡片的孙某珂(男,35岁,郑州市人)抓获,其后专案组民警顺藤摸瓜,按照预定计划,分别于3月21日、3月22日将正在实施违法行为的团伙成员弋某辉(男,32岁,登封市人)、江某培(女,31岁,禹州市人)、刘某林(男,46岁,新密市人)一网打尽,3月21日将涉嫌嫖娼男子张某耀(男,27岁,郑州市人)抓获。

经对该团伙4名违法人员孙某珂、弋某辉、江某培、刘某林进行讯问,4人均对其发色情小卡片招嫖的违法事实供认不讳。张某耀对其根据色情小卡片上信息嫖娼的违法事实供认不讳。目前,孙某珂、弋某辉、江某培、刘某林、张某耀已被依法行政拘留,案件在进一步办理中。

记者 张玉东 实习生 许子初
通讯员 马东

三全路部分区域 停水48小时

本报讯 为配合郑州地铁4号线丰庆路给水管网改迁工程,郑州自来水投资控股有限公司拟对三全路(丰庆路—中方园路)路段道路两侧实施停水。停水时间:3月28日上午9点至30日上午9点,共停水48小时。

请圣地花园、主语城、紫桂园、田园新城、豫武小区、正商世纪港湾、园田花园、1908购物公园、中方园东区、中方园西区、天伦水晶城等位于停水区域内的社区和单位提前做好贮水准备。供水热线67680000。

记者 张华